
Festival nove dimenzije 2013

kdaj: od torka 10. do nedelje 15. septembra 2013
ura:  od torka do petka    16h – 21h 
       sobota in nedelja    13h - 23h
lokacija: Mladinski center Vrtojba

naslov: Ulica 9. septembra 72, Vrtojba, 5290 Šempeter pri Gorici
več na: http://kstm-sempeter-vrtojba.si/

Festival je namenjen vsem, ki želijo spoznati dimenzijo v sebi, v kateri lahko vsak 
sam upravlja svojo realnost in materializira snovni svet, kot si ga želi. Skozi teden 
bodo potekale delavnice na katerih bo šestnajst predavateljev predstavilo različne 
tehnike preobrazbe človeškega bitja. Kristalterapija, videnje avre, zdravljenje z 
energijami, lucidne sanje, zvočne kopeli, energetska medicina, generator energije, 
pomen bolečine, multidimenzionalni pogledi,...
Spoznali boste globine vaših potencialov in čarobnost resničnega sveta, ki se skriva 
v zaznavah energij v sebi ter spoznanje, da je pravljični svet resničen.        

Vse delavnice so BREZPLAČNE!

http://kstm-sempeter-vrtojba.si/


URA 10. torek 11. sreda 12. četrtek 13. petek 14. sobota 15. nedelja
13h Zvočna d. Lucidne sanje
14h Zvočna d. izventelesne
15h Zvočna d. izkušnje
16h Občutite svojo Tesla Mojster sebe Altorion Videnje aure Teslov 
17h energijo metamorfoza Mojster sebe Altorion Videnje aure generator 
18h Kristaloterapija zdravja Mojster sebe Altorion Kaj mi biopolja
19h Kristaloterapija Hatmara Misliti, čutiti in NLP sporoča Energetska 
20h Kristaloterapija Merkava Zaznavati multi NLP Bolečina? medicina
21h Meditacija preobrazba dimenzionalno NLP Koncert GONG
22h meditativne GONG

22.30h glasbe GONG

Opisi:

10. torek
Občutite svojo energijo – Suzana Uršič
Kristalterapija – Vesna Duval 
Meditacija v svetlobo - Suzana Uršič

11. sreda
Tesla metamorfoza zdravja – Evelin Bizjak
Hatmara Merkava preobrazba – Barbara Pust

12. četrtek
Mojster sebe  - Hiša Radosti – Haris Omanović
Misliti, čutiti in zaznavati multidimenzionalno – Sandi Jug

13. petek 
Center alternative Altorion – Robert Lavtar
Prevzemite nadzor nad vašim umom – Aleksander Šinigoj 

14. sobota
Zvocna delavnica – Tarana Caitanya
Aura – Karakuma Samai
Kaj mi pravi bolečina - Be prema 
Koncert meditativne glasbe – Yoga is music

15. nedelja
Lucidne sanje izventelesne izkušnje – Sašo Drobnič
Teslov generator biopolja – Marija Debeljak in Marko Prijon 
Energetska medicina – Tina Bizjak
Gong – Mirjam Cigoj



Torek 10.9.2013
16h – 17h 
Občutite svojo energijo – Suzana Uršič

Vse  okrog  nas  je  vibracija.  Vsako  živo  bitje  oddaja  vibracije  –  energijo,  ki  jo  lahko 
začutimo. Naše telo nas opozarja, nam svetuje, usmerja in manifestira. Na delavnici boste 
spoznali sebe – svojo energijo, se jo naučili  poslušati,  usmerjati in upoštevati. Občutili 
boste tudi energije drugih, spoznali, zakaj nas nekdo privlači ali odbija, kako nas čustva 
drugih lahko ujamejo oz. spremenijo naše razpoloženje. Tudi prostor ima svojo energijo. 
Odprli  Vam bomo oči  in  čute,  da  boste  razumeli,  kaj  oddaja  določen  prostor  in  kako 
spremeniti vibracijo le-tega.
 

18h – 20h 
Kristalterapija – Vesna Duval

Vsebina delavnice: 
• Kristali nove dobe: kateri so in kakšno vibracijo nosijo.
• Kristali, ki nas podpirajo v teh časih.
• Kristaloterapija zase: polaganje kristalov na telo - predstavitev čakra seta in delo s 

čakra setom. Čiščenje kristalov.
• Odgovori na vprašanja udeležencev.

Na delavnici boste spoznali kristale nove dobe in kristale, ki nas podpirajo v teh časih. 
Seznanili  se  boste z njihovimi  lastnostmi in  jih  videli  v  živo.  Naučili  se boste izvajati 
kristaloterapijo zase z uporabo priročnega čakra seta. Prednosti, ki jih le-ta prinaša: po 
terapiji ste bistveno bolj umirjeni in uravnoteženi. Vaši energijski centri so očiščeni in 
napolnjeni, vaša življenjska energija pa steče pravilno in hrani vsak vaš organ, vsako celico 
telesa. Vesna Duval bo v zaključnem delu z veseljem odgovorila na vaša vprašanja. 

21h - 22h
Meditacija v svetlobo – Suzana Uršič

Duhovno  zdravljenje  telesa  preko  skupinske  meditacije.  Vsak  udeleženec  bo  prejel 
sporočila zase, direktno s svetlobnega vira (polja vseh informacij).  
Meditacija  je  uvod  in  priprava  za  nadaljnje  delo  na  sebi  skozi  sanje,  v  katerih  bodo 
udeleženci doživeli preobrazbo, našli odgovore na vprašanja, rešili problem in se osvobodili 
omejitve. Jutro boste zadihali z novo energijo.



Sreda 11.9.2013
Tesla metamorfoza zdravja – Evelin Bizjak
16h – 18h

Evelin  Bizjak Tesla  praktik,  nam  bo  predstavila  novo  alternativno  metodo  Tesla 
metamorfoza  zdravja,  ki  je  izredno  močna  oblika  zdravljenja.  Za  svoje  delovanje 
uporablja skalarne, nehertzeve energijske frekvence, t.i. Teslove valove, ki so značilne 
purpurne barve. Cilj te metode je, da privede frekvenco svetlobe v človeškem telesu do 
popolnega ravnovesja.
Vsaka  bolezen,  naj  bo  na  fizičnem,  mentalnem  ali  čustvenem  nivoju,  je  posledica 
neravnovesja univerzalne življenjske energije znotraj telesa,  ki  je vidna kot frekvenca 
svetlobe. Ko se ponovno vzpostavi optimalno frekvenco svetlobe v telesu, pride do hitrih in 
pogosto neverjetnih ozdravitev na vseh nivojih.
Zato privlači metoda Tesla metamorfoze zdravja tudi velik interes znanstvenikov.

Zdravljenje poteka v  večini  primerov zelo hitro.  Klienti  že  po  1–3 
seansah poročajo, ne le o hitrih izboljšanjih počutja in ozdravitvah na 
fizični  ravni,  ampak  tudi  o  pozitivnih  psihičnih  spremembah,  ki  se 
kažejo  na  čustveni,  umski  in  duhovni  ravni  kot  zaželene  pozitivne 
osebnostne  spremembe.  Nekateri  ljudje  lahko  med  samo  seanso 
izkusijo različne občutke - vidne, slušne, fizične, drugi pa doživljajo 

preprosto  sproščenost.  Praktik  ne  uporablja  nobenega določenega postopka,  le  čuječe 
spremlja komunikacijo med svojimi rokami in frekvenco energetskega polja stranke. 

Vir.: www.teslametamorphosis.com

Hatmara Merkava preobrazba – Barbara Pust
19h – 21h

Kaj, če bi bilo lahko vaše življenje lahkotnejše kot je sedaj? Kaj, če je 
pravi ključ prav Hatmara Merkava? Sama sem navdušena nad rezultati ob 
uporabi  tega  orodja.  Je  enostaven  način,  ki  ne  zahteva  dotikov, 
energijskega  zdravljenja  in  čirul  čarul.  Je  svetlobna  koda,  ki  odpre  in 
uravna vse programe, ki so vpleteni v določeno situacijo. Na ta način začne 
telo delovati  tako kot je prav, projekti se odprejo,  odnosi se uredijo in 

zdravje se izboljša, da ne govorim o zavedanju.
Na delavnici bom najprej predstavila Hatmaro: kako deluje, kakšen je izrek…, potem pa se 
bomo  lotili  konkretnega  dela  na  sebi.  Izbrala  bom razna  področja  našega  življenja  in 
programe na katerih smo že delali v naših skupinah. Potopili se boste v kratko meditacijo, 
medtem pa bomo preobražali veliko vzorcev (nahrbtnikov),  ki jih nosite s seboj in vam 
ustvarjajo iluzijo drame.  Morda je sedaj čas,  da tudi  vi  spoznate orodje,  ki  vas lahko 
popelje v lepše, radostno in čarobno življenje. Vabljeni!
http://barbarapust.webs.com     danuba.center@gmail.com 

mailto:danuba.center@gmail.com
http://barbarapust.webs.com/


Četrtek 12.9.2013
Mojster sebe - Haris Omanović
16h - 18h 

Predstavili  vam bomo delavnico Mojster sebe, na kateri postaneš eno s sabo in začneš 
živeti  svoje življenje.  Naučimo se ključna spoznanja o  življenju in  sebi,  kako čutiti  in 
uporabljati  intuicijo,  kako  razreševati  svoje  čustvene  težave,  vse  psihične  in  fizične 
prepreke, naša podzavest nas preneha omejevati in začnemo delovati usklajeno s svojo 
dušo, s svojim božanskim. Svet vidimo drugače in dogaja se nam drugače. 

Ko postaneš mojster sebe, postaneš mojster življenja. Vse je v nas, zunanji svet je 
odsev nas samih. Takoj spoznaš sebe, se začutiš, odvržeš stare plašče in ščite, postaneš 
eno s sabo in začneš živeti novo življenje.

Naučili se bomo:

• kaj je življenje in kaj so ključne lekcije na naši poti.  Te smo do zdaj večinoma 
spregledali. Skozi te lekcije se učimo, kdo smo. 

• biti vedno povezani s sabo, svojim telesom, Zemljo in vsem, kar smo. 
• intuicije in kako čutiti. S tem bomo lahko prenehali razmišljati, vedeli bomo, kaj je 

naša pot in imeli bomo dostop do vseh informacij, ki so okoli nas ves čas. 
• soočati z našimi čustvi, sprejemati jih in se iz njih učiti. Uravnali bomo naše 

čustveno telo in v vseh potlačenih občutkih našli svojo veličino. Naše težave, bolezni 
in ovire s tem izginejo. Uredijo se nam odnosi in pogled na svet. 

• biti eno z našo podzavestjo. Naše misli bodo odslej tudi naša podzavest in ne bosta 
več ločena. Nič več nam življenja ne bodo upravljali podzavestni vzorci, ampak mi 
sami. 

• biti usklajeni s svojo dušo. Ko delujemo iz duše, je vse še bolj preprosto in še 
močneje. Uresniči se nam vse, kar si želimo. 

• brezpogojno ljubiti in sprejemati. 
• biti to, kar smo, čista čarovnija in  vse, kar se bomo naučili na delavnici bomo 

lahko predajali naprej. 

Delavnico vodi  učitelj duhovne in osebnostne rasti Haris Omanović, ki ima za sabo več 
kot 200 delavnic. 

          Občutki dosedanjih udeležencev delavnice Mojster sebe:

http://www.hisaradosti.com/2013/mojster-sebe/

http://www.hisaradosti.com/2013/mojster-sebe/


Misliti, čutiti in zaznavati multidimenzionalno - Sandi Jug
19h - 22h

Ni res, da človeška domišljija nima meja, res pa je, da smo več kot razsežnostna bitja 
neomejeni v našem izrazu od koder lahko črpamo najbolj nore in izvirne misli, občutke in 
zaznave. Koliko več-razsežnostnih misli si dopustite misliti? So v vaših glavah prisotne le 
dvo in tro dimenzionalne misli? Drznite si onkraj miselnih omejitev, morda vam bo všeč, 
kar boste začutili! Prisrčno vabljeni!

DR.EAM - agencija za uresničevanje sanj
http://ascportal.net/izsanjani/
mail: izsanjani@gmail.com
tel: +386 41 50 60 89

tel:%2B386%2041%2050%2060%2089
mailto:izsanjani@gmail.com
http://ascportal.net/izsanjani/


Petek 13.9.2013
Center alternative ALTORION – Robert Lavtar
16h – 18h 

Mnogi celo življenje iščejo odgovore daleč okrog sebe in pri tem spregledajo, da ti ležijo 
ves čas pred svojim nosom. Vabimo vas, na kratko srečanje s  praktično predstavitvijo 
metod Centra Alternative Altorion.
 
Center vodi Robert Lavtar, skupaj z ženo Petro Lavtar Slapar. Robert Lavtar je svetovno 
znani Šaman, Babalawo in Mojster Gnostične Spiritualne Tehnologije in živi v Prekmurju, 
na Goričkem, kjer deluje tudi center. V kratkem srečenju boste izvedeli zakaj je našel 
svoj dom v Prekmurju, kaj nas čaka v letu 2014, z veseljem pa bo odgovoril tudi na vsa 
ostala vprašanja. 

Več o Robertu:

Robert Lavtar, PhD, (Oluwo Fagunwa ApesinOla Ayedun), ustanovitelj Centra Alternative 
Altorion, ki ga vodi skupaj s ženo Petro Lavtar Slapar (Iyanifa ifamukomi Ayoola Elewa) je 
najprej iskal in našel resnico zase, svoje znanje pa je nato delil naprej, predvsem tistim, ki  
so se utrudili od iskanja, na teh poteh zašli ali obupali. Je oče petih otrok in dedek vnuku 
Taiu.
Robert  je  spoznal,  prakticiral  in  obvladal  neštete  filozofije  in  tehnike  –  od  dosežkov 
sodobnih  avtorjev  do  znanj,  ki  jih  je  do  današnjega  časa  ohranilo  starodavno  izročilo 
posvečenih naslednikov. Vso to znanje temelji na lastni izkušnji. Vse metode je najprej 
preizkusil na sebi, na članih družine in nato še na stotine klientih. Po njegovem mnenju 
Center  Altorion  posreduje  najboljše  in  najučinkovitejše  metode,  ki  obstajajo  na  tem 
planetu.  Cilj  je  svoboden,  srečen,  zadovoljen,  neustrašen  ter  močan  posameznik.
Robert  je  spoznal  in  bil  uveden  v  vodenje  in  izvajanje  najučinkovitejših  gnostičnih 
spiritualnih  metod  (Intenziv  Gnoze,  PEAT,  Intenziv  Sunjate)  avtorja  Spiritualne 
Tehnologije Nove dobe Ž.M.Slavinskega (www.spiritual-technology.com).
V Braziliji,  se je usposobil  za izvajanje sodobnih šamanskih metod (Exorcizem, Vrnitev 
duše,  Hologramska  časovna  linija,  terapevtski  Transi  ).  Prejel  je  inicijacije:  Ifa,  Awo 
Imule, Oluwo.
Aprila 2002 je na Odprti mednarodni  univerzi  za komplementarno medicino (The Open 
International  University  for  Complementary  Medicines,  Colombo,  Sri  Lanka)  dopisno 
doktoriral na temo"Sodobno šamanstvo" . Delavnice in individualne seanse je vodil tudi v 
Angliji (London), Belgiji (Bruselj), Braziliji (Sao Paulo in Rio de Janeiro),Avstriji (Dunaj),  
Norveški (Oslo), Italiji (Toskana) , Hrvaški (Zagreb) in Avstraliji (sydney in Alice Springs)

več: www.altorion.si 

http://www.altorion.si/
http://www.spiritual-technology.com/


NLP - Prevzemite nadzor nad vašim umom - Napoleon Hill, 
genij osebnostne rasti – Aleksander Šinigoj
19h – 21h

Ste  se  srečali  kdaj  z  Napoleon  Hillom  preko  knjig,  posnetkov,  programov?
Vas zanima, kaj bi danes naredil Napoleon Hill, da bi bil uspešen in finančno svoboden?
Bi radi pridobili  kakšno dobro zanimivo strategijo za finančno svobodo, ki jo priporoča 
Napolen Hill?

Na  delavnici  bo  tudi  posebna  akcija,  če  bi  želeli  kupiti  najnovejšo  knjižno  uspešnico 
Napoleon Hilla in spoznati podobno misleče ljudi v živo.

Predavatelji

Dr.  Aleksander  Šinigoj  je  NLP  trener,  NLP  coach  ter  predavatelj  in  strokovnjak  na 
področju  osebne  in  poslovne  rasti.  Šolal  se  je  na  Univerzi  v  Salfordu,  na  School  of 
Economics v Londonu in doktoriral na Univerzi v Ljubljani.

Dr.  Aleksander  Šinigoj  je  bil  izbran  v  skupino  asistentov  dr.  Richarda  Bandlerja, 
soustanovitelja  Nevrolingvističnega  programiranja.  Tri  leta  je  bil  redni  član  ekipe 
prostovoljcev in sodelavcev Anthony Robbinsa, enega izmed najbolj priznanih motivatorjev 
na svetu. Šolal se je pri številnih mednarodnih trenerjih in znanih podjetnikih, kot so Sir 
Richard Branson, Paul Mckenna, Jack Canfield, Keith Cunningham, Brian Tracy, Robert G 
Allen,  Bob  Proctor,  Harv  T.  Eker,  Dr.  John  Demartini,  Lord  Sugar,  itd.  K  boljšim 
rezultatom  pomaga  številnim  domačim  in  tujim  gospodarstvenikom,  zdravnikom, 
športnikom, psihologom, študentom, dijakom, itd. Delal je za številna ugledna podjetja v 
Sloveniji in v tujini, kot je npr. Coca-cola GmbH iz Nemčije. Predaval je že v 19 državah, na 
štirih kontinentih, med drugim je tudi avtor številnih avdio programov, knjig in inovativnih 
pristopov,  ki  vodijo  k  pozitivnim  spremembam  in  uresničevanju  ciljev  posameznika. 
Verjame, da je čisto v vsakemu posamezniku ogromno potenciala in možnosti za rast in 
razvoj.

Dr. Aleksander Šinigoj

Zema d.o.o., Mastermind akademija

Mednarodni prehod 2 A, SI-5290 Šempeter pri Gorici, Slovenija

T: +386 (0) 5 338 48 55, F: +386 (0) 5 338 48 52

e-pošta: aleksander@mastermindakademija.com, www.mastermindakademija.com

mailto:aleksander@mastermindakademija.com,%20www.mastermindakademija.com
tel:%2B386%20(0)%205%20338%2048%2052
tel:%2B386%20(0)%205%20338%2048%2055


Sobota 14.9.2013
Sound yoga - Tarana Caitanya 

13h - 15h
Ali ste kadarkoli pomislili, da smo vsi kot en glasbeni instrument, ki je potreben biti lepo 
uglašen na določeno frekvenco, da bi bil lahko v harmoniji z naravo ter kozmosom?

Vsi imamo izkušnje, da osebo spoznamo šele takrat, ko jo slišimo, ko začutimo vibracijo 
posameznika. Vsi delujemo na določeni frekvenci oz. vibraciji in velikokrat opazimo, da nam 
ljudje s podobno vibracijo bolj ustrezajo. Ko smo na Božanski vibraciji k vsem ter vsemu 
pristopamo z ljubeznijo. Zvok nam lahko pomaga, da dosežemo to frekvenco in pozdravimo 
svoje fizično, mentalno, emotivno telo ter spoznamo tudi svoje duhovno telo. Moč zvoka je 
že  od  nekdaj  poznana  ter  uporabljena  v  vseh  kulturah,  od  Tibetantskih  menihov,  do 
Indijskih gurujev, Aboridžinov, Indijanskih šamanov, itd.

Vsi so zvok koristili in uporabljali kot zdravilno silo in to priložnost imamo tudi mi. V vseh 
nas obstaja ta potencial, saj je zvok kot zdravilna sila, neomejen in dostopen za vsakega. 
Da bi to resnično spoznali, rabimo osebno izkušnjo.

Vljudno vabljeni.

Z ljubeznijo, Tarana

Opis o voditelju delavnice 

Od svojega otroštva je bil Tarana duhovni iskalec. Od svojega 16-tega leta je 5 let živel v 
bhakti Yoga tempelju na Hrvaškem kot menih. Preživel je leto in pol v Indiji, kjer se je učil 
modrosti jogija, moč manter ter zvoka. Zadnjih 6 let svojega življenja potuje ter dela 
koncerte duhovne glasbe poznane kot kirtan (petje manter). 

Tarana je tudi eden izmed vodji Yoga is Music projekta, učitelj meditacije, terapevt z 
regresijami, mediator ter zvočni terapevt.

Videnje avre – Karakuma Samai

16h - 17h

Avra je človekovo energetsko polje različnih frekvenc ali svetlobno telo, ki obdaja fizično 
telo in izžareva na poseben način. Astralna avra odseva našo čustveno, mentalno in željno 
naravo. Kadar vidimo avro človeka, natančno razumemo njegova občutja, brez, da bi nam 
jih verbalno izrazil. Vidimo lahko zagledanost vase, strah, žalosti, potlačene energije jeze, 
predsodkov,  dvomov,..  Če  človek  živi  življenje  velike  modrosti,  razsvetljenega  duha, 
učitelja, ali drugačno razvito kvaliteto.  Naš Višji jaz oz. naša intuicija oz. nadduša, ki to 



vidi,  barve tudi  razume. Na ta način se lahko z ljudmi bolj  harmonično povezujemo in 
delujemo bolj popolno. Prepoznamo svojo naravno (resnično) vlogo ob ljudeh in jim tudi na 
podlagi jasnega videnja lahko svetujemo, pomagamo. 

Predstavitveno delavnico na to temo bo vodila Karakuma Samai, ki se je poleg svetovanja 
na podlagi videnja avre osredotočila tudi na to, da drugim pomaga prebuditi oko, ki vidi 
svet v barvah. Predstavila bo astralni barvi svet občutkov ter misli, podala nekaj izkušenj 
na  to  temo.  Delali  bomo  preproste  vaje  in  na  praktičnih  primerih  poskusili  videti  ter 
razumeti barvne frekvence v drugih. Vabljeni! 

Več info : 030 923 704  ali  kontakt@kraljestvo.com ( Karakuma )

Kaj mi sporoča bolečina? - Be-Prema – Barbara Fojkar

18h – 20h

Vsi smo že izkusili bolečino, telesno ali duševno.
 
Zakaj je bolečina sploh potrebna? 
Moramo res trpeti? 
Kaj nam bolečina želi sporočiti? 
Zakaj imamo alergije na hrano, težave s ščitnico, živci, kostmi itn.?
Kako jo odpraviti? 

Spregovorili bomo o: 

• Kako je naša bolečina povezana z različnimi deli telesa in s čakrami? 

• Kaj nam telo z boleznijo sporoča? 

• Kaj je potrebno, da odpravimo bolečino? 

• Kako pomagati našemu telesu, kadar je v neravnovesju? 

• Energetski samopomoči. 

• Strahovih, zaskrbljenosti.

• Zakonu karme.

• ... 

S seboj prinesite: 
le odprtost za nov/drugačen pogled, 

Spletna stran: www.be-prema.com (Barbara Fojkar)

http://www.be-prema.com/
mailto:kontakt@kraljestvo.com


Kirtan koncert – večer meditativne glasbe

21h – 22:30
V Sloveniji zadnja 3 leta deluje projekt z imenom Yoga iS Music. Ideja in cilj projekta je 
promoviranje Kirtan kulture, torej skupnega petja Božanskih Imen v obliki manter, molitev 
in  različnih  duhovnih  izrazov.  Naš  projekt  ima  univerzalni  karakter,  kar  pomeni,  da 
predstavljamo vse kulture in tradicije. 

Izkušnja, ki jo imamo do sedaj nam govori,  da se ljudje najlažje in najhitreje povežejo 
skozi glasbo. Nekoč so se naši predniki zbrali skupaj da bi peli  in plesali, da bi proslavljali 
življenje, se med seboj povezali in se v končni vazi povezovali tudi z svojimi duhovnimi 
izvirom. Kirtan kot glasbeni izraz dobiva vse večjo  pozornost po vsem svetu in tako počasi 
prihaja  tudi  v  Slovenijo.  Najdimo svoj  izgubljeni  glas,  zapojmo skupaj   in  na  ta način 
doživimo edinstveno kombinacijo meditativne glasbe in mantre, ki bodo pomirila naše misli, 
odprla naša srca in nahranila naše duše .

Tukaj je nekaj videoposnetkov iz našega dogodka : 

http://www.youtube.com/watch?v=E3ZCToFg99o

Govinda jaya jaya - Song from live album "Love in action" by TARANA 
www.tarana.org
http://www.youtube.com/watch?v=M4W_-nqbqe4
Video of Tarana on his song : He Shiva Shamboo     

Do sedaj smo nastopali v vseh večjih mestih v Sloveniji, kot so Ljubljana, Celje, Maribor, 
Novo mesto, Kranj, Nova Gorica, Zagorje. Poleg tega smo gostovali tudi na Hrvaškem, BiH, 
Srbiji, Italiji, Nemčiji, itd.

 Yoga IS music ekipa

Nedelja, 15.9.2013

http://www.youtube.com/watch?v=M4W_-nqbqe4
http://www.tarana.org/
http://www.youtube.com/watch?v=E3ZCToFg99o


Lucidno sanjanje izventelesne izkušnje – Sašo Drobnič
13h - 15h

Čeprav prespimo skoraj tretjino svojega življenja, se le redki vprašajo, kaj se med tem 
časom z njimi dogaja. Kadar pogovor nanese na sanje, se ljudje običajno spomnijo na delec 
na pol pozabljenih sanjskih vsebin in začnejo premišljevati o tem, kaj bi lahko pomenile. 
Interpretiranje  sanj  je  le  eden  od  ''uporabnih''  vidikov  sanjanja;  če  namreč  sanje 
''vprežemo'', lahko v njih tudi aktivno delujemo. To imenujemo LUCIDNO SANJANJE.

Lucidne sanje so sanje,  v katerih se zavedamo, da sanjamo.  Zavedamo se,  da v tistem 
trenutku spimo in da naše fizično telo leži v postelji, hkrati pa zavestno doživljamo še 
popolnoma drugačno izkušnjo. Védenje, da sanjamo, nam omogoča vplivati  na vsebino in 
potek dogodkov,  sanjski  scenarij  in  druge elemente sanj.  V njih  lahko delujemo kot  v 
vsakdanjem, budnem življenju. A brez nekaterih ''omejitev''...

Več o tem, kaj so lucidne sanje, kako jih doseči in kaj v njih početi, boste izvedeli na  
predavanju.

O meni

Sašo Drobnič je sanjalec, psihonavt in raziskovalec spremenjenih stanj zavesti.

Sanje in s sanjanjem povezani fenomeni ga spremljajo že od ranega 
otroštva  –  srečanje  s  tujim  bitjem  v  rani  mladosti  ter  do  jutra 
pozabljeni nočni pohodi med odraščanjem so v njem prebudili željo po 
razumevanju  skrivnosti  zavesti  in  nepojasnjenih  fenomenov  sveta. 
Zadnje  desetletje  posveča  raziskovanju  zavestnega  sanjanja, 

izventelesnih izkušenj in drugih fenomenov spremenjenih stanj zavesti ter širi informacije 
med ljudi.

Je urednik spletne strani “Umetnost Sanjanja” (http://ascportal.net/sanjanje) in avtor 
priročnika za lucidno sanjanje “Vrata Sanjanja”.

Predstavitev TESLAGEN generatorja biopolja – Marija 
Debeljak in Marko Prijon
16h - 18h 
V tokratni predstavitvi nam bosta Marija Debeljak in Marko Prijon predstavila generator 
skalarnih valov, katerega je že pred stoletjem izdelal  in njegovo delovanje ovil v plašč 
skrivnosti  njegov  izumitelj  Nikola  Tesla,  ko  je  v  Colorado Springsu  v  Ameriki  postavil 
visoko konstrukcijo s posebno obliko, prek katere naj bi prenašal energijo na katerokoli 

http://ascportal.net/sanjanje


točko na zemeljski obli. Tesla je večkrat poudaril, da zna prenašati energijo na daljavo 
brez uporabe žic. V svojih govorih pa je omenjal tudi neko drugo energijo - valovanje, ki 
nima lastnosti Herzovih valov - tako imenovano "stoječe valovanje", znano tudi pod imenom 
skalarni valovi ali torzijsko polje. Ker njegovi generatorji, s katerimi je proizvajal taka 
polja  do dandanes niso bili  poustvarjeni,  saj  je  Tesla  večino izumov ohranjal  v svojem 
spominu  in  ne  na  papirju,  je  toliko  bolj  pomembno  odkritje  znanstvenika  Gorana 
Marjanoviča, ki je po letih poizkušanj ter odstiranju tančic skrivnosti, uspel poustvariti 
generator, katerega spekter delovanja je kompatibilen z osrednjim delom bioenergijskega 
spektra zelene barve, ki ga v komplementarni medicini največkrat povezujejo z zdravilnimi 
polji,  energijskim uravnovešenjem in  blagodejnim delovanjem na  žive  organizme.  Enake 
učinke se je po delovanju Teslagena posnelo s kamero, ki snema avro z EPC/GDV Kirlianovo 
kamero.

V predstavitvi se bosta predavatelja dotaknila predvsem delovanja TeslaGen generatorja 
na zdravje, harmonizacijo bivalnega okolja in na vidike izboljševanja kvalitete življenja s 
pomočjo TeslaGen generatorja skalarnih valov.

Na kaj vpliva Teslov generator bio polja?

· harmonizira čakre, akupunkturne kanale in energijsko polje, ureja auro,

· poveča se podzavestni vpliv na čustva in intuicijo;

· pospešuje se prenos informacij na fizičnem, mentalnem, čustvenem in duhovnem nivoju;

· stimulira organizem, da uskladi svojo vibracijo z energetskim vzorcem zemlje in vesolja;

· povečuje odpornost zdravih celic, bolne stimulira in vpliva na izboljšanje imunskega  

  sistema;

· vzpodbuja delovanje encimov;

· pospešuje polimerizacijo in fermentacijo;

· pospešuje kristalizacijo (kristali so večji in lepših oblik)

· stimulira rast rastlin;

· upliva na rast sadja in zelenjave, plodovi so kljub suši ali toči odpornejši in zdravih oblik;

· izboljšuje EKO sistem zemlje, in še in še…

Prisrčno vabljeni  na predstavitev,  kjer vam bo v  sproščenem pogovoru podana izčrpna 
informacija.  Več o tem, kaj zmore Teslov generator in kakšne so povratne informacije 
ljudi, ki so le-tega že preizkusili,  boste izvedeli na samem predavanju.  Na vašo željo bomo 
naredili tudi test prisotnim. 



Energetska Medicina – Tina Bizjak
19h - 21h 
Predstavili bomo prihajajoče delavnice Energetske medicine. Prva delavnica odpira prvo, 
korensko čakro in z osnovno življenjsko energijo polni vse ostale. Pravilno delovanje prve 
čakre je osnova za pravilno delovanje vseh ostalih čaker, saj v tem primeru energija teče 
iz prve v drugo in nato v tretjo in tako vse do sedme čakre, ki nas povezuje z višjim 
smislom našega obstoja.

Živimo v času, polnem strahu, ki pa je osnovni razlog za moteno delovanje prve čakre in 
prostega pretoka življenjske energije. Osnovna naloga prve čakre je volja do življenja, 
občutek varnosti, prizemljenosti, samozavest in smisel.

Na  duhovnem  in  čustvenem  nivoju  dobro  delujoča  prva  čakra  utrjuje  razumevanje 
zemeljskih  zakonov,  libido,  potrpežljivost,  voljo  po  samoohranitvi,  samozavedanje, 
dober  denarni  položaj (ponavadi  imajo  osebe  s  harmonično  prvo  čakro  tudi  uspešno 
kariero), spontanost, urejeno družinsko in socialno življenje, močno povezanost s sabo . 
Daje nam varnost, samozavest, pogum, stabilnost in znati biti “ob pravem času na pravem 
mestu”.

Energetska  medicina  predstavlja  stik  znanosti  ter  duhovnosti.  Združuje  tako 
najnovejša  znanstvena  spoznanja  kot  najstarejše  tradicionalne  metode  zdravljenja 
starodavnih civilizacij, edino vodilo pa je univerzalna dobrobit človeka.

Delavnico vodi učiteljica Energetske medicine Tina Bizjak.

Zvočno potovanje z gongi – Mirjam in Aleš
21h – 22:30h

Naredite nekaj zase in pridite na zvočno potovanje. Vibracije kozmične energije vas lahko  
popeljejo v stanje miru, harmonije in lahkotnejšega bivanja. Peli bodo: sončni, zemljin in  
lunin gong, šamanski boben, tibetanske posode, shruti box, školjke, zvončki…

Gongi  so instrument spoštljive starosti,  z najmočnejšo energijo zvoka. Zvok z našim dovoljevanjem 
objame celo telo in nas privede v ravnovesje in v popolno sprostitev. Zvok vzpodbudi telo, da nas začne 
zdraviti naša lastna zavest. V nas lahko zapoje pesem našega celotnega bitja. Najlepše je, da je zvočno 
potovanje vsakič drugačno in na novo doživeto. Zato največ velja lastna izkušnja. Dovolimo si zaplesati 
globoko v našo notranjost na povsem drugačen in svojstven način. 

Potrebujete : 
• armafleks  ali podlogo za ležanje
• spalno vrečo ali odejo, lahko tudi blazino
• udobna oblačila 
• steklenico vode

Starost udeležencev ni omejena. Prireditev za srčne bolnike 
in epileptike ni primerna. Zvočno potovanje ni nadomestilo za 



medicinsko zdravljenje.
Udeleženci  na  zvočnem  potovanju  ležijo  sproščeno,  z  zaprtimi  očmi,  in  se  čim  bolj 
prepustijo zvoku gongov. 
Kultura srca vam dovoljuje, da s seboj povabite prijatelje in znance. Skupaj  z vami bomo 
ustvarili lep in prijeten večer. Na srečanju bova igrala skupaj z Alešem.

                                                                                             mojstrica  gonga 
                                                                                                Mirjam 

Vse delavnice se bodo odvijale v Mladinskem centru v Vrtojbi 
na Ulici 9. septembra 72 v Šempetru pri Gorici, 
od torka, 10. septembra do nedelje, 15. septembra 2013.

Zaželjene so predhodne najave na mail:
suzanau@gmail.com

Kontakt: 041 639 195 – Suzana
              051 323924 – Maja

Vse delavnice so BREZPLAČNE!
                                                                                                                       

mailto:suzanau@gmail.com

